

Περιέχει: Οργανικό άζωτο 4,99%, οργανικό φωσφόρο 0,12%, οργανικό κάλιο 1,75%, ειδικά χουμικά συμπικνωμένα, εκχυλίσματα ψαριών, εκχυλίσματα φυκιών, 70 ιχνοστοιχεία σε χηλική μορφή, ένζυμα, σπάνιους φυσικούς βιοδιεγέρτες, φυσικούς ρυθμιστές ανάπτυξης, (αυξίνες, κυτοκινίνες) πολυσακχαρίτες, μπεταΐνες, μανιτόλες, αλγινικά οξέα, ωφέλιμους μικροοργανισμούς 8 x 10⁷, κλπ. Το **Seasol** είναι 100% φυσικό προϊόν το οποίο προέρχεται από εκχύλιση μοναδικών και σπανίων ειδών θαλάσσιας πανίδας και χλωρίδας (θαλασσιών οργανισμών, μικροοργανισμών και φυκών) των θαλασσών της Τασμανίας. Σε αυτά έχουν προστεθεί και άλλα φυσικά εκχυλίσματα, ο συνδυασμός των οποίων ενεργοποιεί τους μηχανισμούς ανάπτυξης των φυτών.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ SEASOL

Με **διαφυλλική εφαρμογή** μας δίνει πλήρη και άμεση απορρόφηση των θρεπτικών στοιχείων, με αποτέλεσμα την βελτίωση του μεγέθους και της υψής της ανθικής καταβολής, υποβοήθηση της γονιμοποίησης και της καρπόδεσης, ομοιομορφία και αύξηση μεγέθους καρπών, βελτίωση χρώματος, αύξηση σακχάρων, διαφοροποίηση οφθαλμών, πρωίμιση, αντοχή σε καταστάσεις στρες (ξηρασία, παγετός, ιώσεις, κλπ).

Με **εφαρμογή από το έδαφος** μας δίνει εύρωστο και δυνατό ριζικό σύστημα, αυξημένη βλαστικότητα σπόρων και βολβών, βελτίωση της δομής, ανανέωση και εμπλουτισμό της μικροβιακής δραστηριότητας της ριζόσφαιρας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Το σκεύασμα είναι ελαφρά αλκαλικό. Σε περιπτώσεις συνδυασμών με γαλακτωματοποιήσιμα σκευάσματα (EC) συνιστάται να γίνεται εφαρμογή μικρής έκτασης αν δεν υπάρχει προηγούμενη εμπειρία. Αποφεύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα.

Προϊόν κατάλληλο για Βιολογικές καλλιέργειες EE2092/91

Ζητήστε το φυλλάδιο με τις αναλυτικές οδηγίες για κάθε καλλιέργεια.

Ημερομ. Παρασκευής:
Ημερομ. Λήξης:
Αριθμός Παρτίδας:



Seasol

(EARTHCARE 2000)

ΦΥΣΙΚΟ ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΟ ΘΡΕΨΗΣ ΦΥΤΩΝ Με ειδικές Βιοδιεγερτικές Ιδιότητες



Προϊόν του οίκου **SEASOL INTERNATIONAL PTY LTD. ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ**



Αποκλειστικοί Εισαγωγείς για την Ελλάδα:

ΑΓΚΡΟΦΑΡΜ® ΑΒΕΕ

Δυρραχίου 70, 104 43 Αθήνα, Τηλ.: 210 514 2470

Εργοστάσιο: Οινόφυτα Βοιωτίας, Τηλ.: 22620-30 804

ΔΟΣΕΙΣ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Εφαρμόζεται διαφυλλικά, με ψεκάσμο, αεροψεκάσμο ή με ριζοπότισμα. Η επιτυχία της χρήσης του εξαρτάται από τον κατάλληλο χρόνο εφαρμογής του.

1. Υπαίθριες καλλιέργειες: Ψεκασμοί με δόση 300-600cc/10-100 λίτρα νερό ανά στρέμμα στο στάδιο των 6 φύλλων και πριν την άνθιση. Η μεγάλη δόση χρησιμοποιείται για μία εφαρμογή και η μικρή για δύο. Πριν και κατά τη συγκομιδή ψεκάζουμε με δόση 1 λίτ./ 1000 λίτρα νερό κάθε 2 εβδομάδες. **2. Θερμοκήπια:** Ψεκασμοί με δόση 100cc/100 λίτρα νερό ανά 7-10 ημέρες. Στο στάδιο των σποροφύτων πρέπει να εφαρμόζονται δόσεις, 1-2 cc/ τ.μ. εβδομαδιαίως, κατά προτίμηση με εναλλαγή χημικών λιπασμάτων. **3. Δενδρώδεις καλλιέργειες:** Ψεκασμοί των δένδρων με δόση 500cc/στρέμμα ή 400cc ανα 100 λίτρα νερό. **α)** στο φούσκωμα των οφθαλμών, **β)** πριν την άνθιση ή μετά την καρπόδεση **γ)** 4 εβδομάδες μετά την άνθιση. Διαφοροποίηση οφθαλμών: Δόση 500cc/στρέμμα την κατάλληλη εποχή. **5. Αντιπαγετική διαχείριση:** Ψεκασμός με διάλυμα 1 λίτρο/250 λίτρα νερό πριν από τον πρώτο παγετό και επανάληψη κάθε 5 εβδομάδες εάν είναι αναγκαίο. **6. Μεταφυτεύσεις:** Εμβάπτιση των ριζών σε διάλυμα 40cc/100 λίτρα νερό, για μια νύχτα, για την δημιουργία πλούσιου και ισχυρού ριζικού συστήματος. **7. Σπόροι & βολβοί:** Εμβάπτιση σε διάλυμα 20 cc/10 λίτρα νερό για 3 ώρες πριν το φύτευμα για αύξηση της βλαστικότητάς τους, επιτάχυνση του φυτρώματος, δημιουργία ισχυρών βλαστών και πλούσιων ισχυρών ριζών. **8. Γκαζόν:** Ψεκασμοί με διάλυμα 500cc/στρέμμα κάθε μήνα ή 200cc ανα 100 λίτρα νερό, μετά από κάθε κοπή. **9. Διαχείριση καταστάσεων στρες** (Ιώσεις, υψηλές θερμοκρασίες, κλπ): ψεκασμοί με διάλυμα 200-300cc/100 λίτρα νερό. Συνιστώνται 3 επεμβάσεις σε συνδυασμό με διαφυλλικά λιπάσματα. **10. Βιολογικές καλλιέργειες:** Ψεκασμοί με διάλυμα 600cc/στρέμμα. Εφαρμογή από το έδαφος 1 λίτρο/στρέμμα. **11. Ενίσχυση ριζικού συστήματος:** Ριζοπότισμα με 500 cc-1000cc ανά στρέμμα ανάλογα με το πρόβλημα.

Περιεχόμενο: **1** λίτρο